
Škola 21. storočia I. 

-  hodnotenie aktualizačného vzdelávania 

• počet respondentov 20 

• výsledky sú uvedené v % 

 

 

 
 

 

2,86

5,71

31,43

17,14

Vzdelávanie splnilo moje očakávania

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím

2,86

28,57

25,71

Na vzdelávaní som sa cítil dobre 

úplne nesúhlasím

súhlasím

úplne súhlasím



 

 

 

 

 

2,86
2,86

31,43

20,00

Program splnil to, čo bolo sľúbené 

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím

2,86

8,57

28,57

17,14

Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času 

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím

2,86

8,57

45,71

Lektori boli veľmi dobre pripravení

úplne nesúhlasím

súhlasím

úplne súhlasím



 

 

 

 

 

 

 

2,86
2,86

22,86

28,57

Boli poučné príklady z praxe 

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím

2,86

8,57

28,57

17,14

Mali sme k dispozícii podporné materiály 

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím

2,86

11,43

22,86

20,00

Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi 

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,86

5,71 2,86

28,57

17,14

Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej 
pedagogickej praxi 

úplne nesúhlasím

nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím

2,86

22,86

17,14

14,29

Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie 
kvalita mojej pedagogickej praxe  

úplne nesúhlasím

nedokážem plne zhodnotiť

súhlasím

úplne súhlasím



Čo považujete za 3 silné stránky absolvovaného vzdelávania: 

• inovatívnosť, nápaditosť, podnetnosť, možnosť kurz prehrávať aj spätne 

• zrozumiteľné, inšpiratívne, využiteľné v plnej miere 

• zvýšenie IKT zručností, motivácia žiakov, kreativita 

 

 

Čo považujete za 3 slabé stránky absolvovaného vzdelávania: 

• funkcie aplikácie v angličtine, inštalácia na každom zariadení žiaka v domácom 

prostredí vyžaduje u mladších žiakov pomoc rodiča 

• Problém so zakomponovaním do vyučovania z časového hľadiska, internet pre žiakov 

pri používaní online aplikácii  

• prílišná závislosť daných programov na využívaní mobilných telefónov žiakmi, 

problémy kolegov pri neskoršom pripojení sa (viď. Kahoot) 

 

 

Čo odporúčate pre realizáciu ďalšieho aktualizačného vzdelávania: 

• moduly pre učiteľov viesť triednické hodiny 

• predstaviť menej aplikácií na jedno školenie 

• implementácia programov využiteľných na vzdelávaní bez nutnosti mobilných 

telefónov 

 


